
31η Πανελλήνια Συγκέντρωση Μοτοσυκλέτιστών

31η Πανελλήνια Συγκέντρωση Μοτοσυκλέτιστών

  

{youtube}dy8xnjQvY40{/youtube}

  

Η 31η Πανελλήνια Συγκέντρωση Μοτοσυκλέτιστών, θα γίνει τελικά στις κατασκηνώσεις
"ΚΟΥΡΟΥΝΑΣ" στους Φιλιππαίους του Δήμου Γρεβενών σε υψόμετρο 1450μ. από την
ΠΕΜΠΤΗ 31-05-2012 μέχρι και τη ΔΕΥΤΕΡΑ 04-06-2012 (Αγ.Πνεύματος).

  

      
  

  

ΤΙΜΕΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ
Oι τιμές συμμετοχής στην 31η  πανελλήνια συγκέντρωση μοτοσυκλετιστών είναι 20 ευρώ
το άτομο για τους κατόχους κάρτας μέλους της ΜΟΤ.Ο.Ε. και 40 ευρώ για τους μη έχοντες
κάρτα . Ισχύει ανά άτομο και όχι ανά μοτοσυκλέτα .
Κάρτα μέλους μπορεί όποιος θέλει να βγάλει σε κάποια λέσχη της ΜΟΤ.Ο.Ε. στην περιοχή
του. Για τους επισκέπτες ημέρας η τιμή συμμετοχής είναι 5 ευρώ ανά ημέρα .
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
Το ακριβές πρόγραμμα των εκδηλώσεων θα ανακοινωθεί εντός της βδομάδας και θα
περιλαμβάνει:
Περιηγήσεις στα γεφύρια των Γρεβενών
Επίσκεψη και ξενάγηση από αρχαιολόγο στο «ΚΑΣΤΡΙ»
Επίσκεψη ...στο παλαιοντολογικό μουσείο Μηλιάς και παρουσίαση, των μοναδικών στον
κόσμο ευρημάτων, από την καθηγήτρια παλαιοντολογίας του ΑΠΘ κ. Ευαγγελία Τσουκαλά.
Επίσκεψη και ξενάγηση στην Βάλια Κάλντα από δασολόγο της Π.Ε. Γρεβενών.
Rafting στον ποταμό Βενέτικο.
Μανιταρογνωσία από τον Γιώργο Κωνσταντινίδη.
Παρουσίαση των φαρμακευτικών φυτών της περιοχής μας από τον Τόλη Διανέλλο.
Παρουσίαση της ιδιαίτερα ενδιαφέρουσας γεωμορφολογίας των Γρεβενών με τίτλο
«Γεωθαύματα των Γρεβενών» από την Γεωλόγο Άννα Ράσιου.
Παρουσίαση του αστεροσκοπείου που θα γίνει στο βουνό «Όρλιακας», παρατήρηση με
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τηλεσκόπια, του νυχτερινού ουρανού, των αστερισμών, των πλανητών και των
νεφελωμάτων του γαλαξία μας από αστρονόμους.
Βόλτες με άλογα από τον Ιππικό Όμιλο Γρεβενών.
Επισκέψεις στα χωριά του ορεινού όγκου της Πίνδου.
Μουσικές συναυλίες όλες τις ημέρες.
Μαθήματα ENDURO και κατόπιν οδήγηση στα μονοπάτια της Πίνδου από τον
πολυπρωταθλητή Ελλάδος Βασίλη Σιαφαρίκα.
Αγώνας Scramble για το Περιφερειακό πρωτάθλημα Δυτικής Μακεδονίας (στην κατηγορία
open μπορούν να συμμετέχουν όλοι όσοι έχουν έγκυρο Αθλητικό Δελτίο για το 2012 στην
Αθλητική ΜΟΤΟΕ)
Μέσα από το συγκεκριμένο άρθρο που θα υπάρχει μόνιμα αναρτημένο στην ενότητα
«ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ» και θα αναβαθμίζεται με κάθε νέα πληροφορία θα σας ενημερώνουμε (όπως
κάθε χρόνο) με τις πληροφορίες που θα αφορούν την επόμενη «Πανελλήνια». 
Μείνετε συντονισμένοι!

  

Συντάκτης Motorsite
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